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Zadanie 1

Przekatna trapezu ma dlugo$c¢ 24 i tworzy z podstawami tego

trapezu kat 45° . Polowa sumy dlugosci podstaw trapezu jest
rowna dtugosci wysokosci tego trapezu.
Oblicz pole powierzchni tego trapezu.
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Zadanie 2

Do sklepu przywieziono 250 bombek choinkowych r¢cznie malowanych.
Ustalono cen¢ sprzedazy 12 zt za sztuke. Po sprzedaniu 0,2 liczby bombek
zauwazono, ze cz¢S$¢ popekata w czasie transportu.

Odtozono popekane bombki. Zeby uzyska¢ zaplanowany przychod,
pozostale sprzedano po 16 zt za sztuke. Ile bombek bylo popekanych?
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Zadanie 3
Aby przygotowa¢ sucha zapraw¢ do tynkowania $cian nalezy zmieszac piasek,
wapno i cement odpowiednio w stosunku 15 : 4 : 1.

Oblicz, ile wapna nalezy zuzy¢ do zrobienia 420 kg takiej zaprawy?
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— / Dany j'est okrgg o Srodku w
punkcie S. Wiedzac, ze

s | prosta k jest styczng do
A « okregu w punkcie B, oblicz
‘ 4 miare kata .
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Zadame 5 ==

Kasia i Tomek otrzymuja co miesigc kieszonkowe od swoich rodzicow.
Kasia otrzymuje 60z1, a jej starszy brat Tomek 75zt.
Jaki procent kieszonkowego Kasi stanowi kieszonkowe Tomka?
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